
 سمه تعالیاب

  طرح درس روزانه بر اساس برنامه درس ملی 

ی 
کل

ت 
صا

شخ
م

 

درس  طرح

 1   شماره:

تاريخ 

 1400/7/7اجرا:

 9-2صفحه: ذاک هو الله عنوان درس:

 45مدت تدريس: 11 تعداد دانش آموز: دهم پايه: الزهرا آموزشگاه:

 خانم داداش زاده مدرس:

 فعالیت های قبل از تدريس
 هدف کلی جلسه:

رئوس 

 مطالب
 اهداف جزيی

 حیطه ها

 و اهداف

انتظارات از 

دانش آموزان 

 در اين درس

مفاه  عرصه ها 

يم 

کلید

 ی 

فض

ای 

آمو

زش

 ی 
و نحوه 

چیدما

ن 

 کلاس

پیش بینی 

روش 

 تدريس  

وسايل 

 وظايف دانش آموز در قبال  آموزشی  

 خلقت خدا

 )طبیعت(

 ديگران  خود

يادآور .1

افعال سال 

 قبل

ترجمه .2

ی متن و 

آشنايی با 

 لغات

  

 

 

 

 

 

 

 

معلم از  منظور

 يند ياد دهی وآفر

 ياد گیری عبارت

است ازاين است 

 که دانش آموزان:

 روخوانی متن. 1

مشخص کردن .2

کلمات  معنی و نقش

 جدبد

هدف از  و ...

 متن درس

 لتعقّ

 

درمورد 

آفرينش و 

بزرگی 

خلقت کسب 

اطلاعات 

 داشته باشد

       - بصو

رت 

مجا

زی 

و 

استفا

ده 

از 

مک

المه 

ی 

صو

تی 

زنده 

و 

پاور 

پوی

 ت

بصورت 

فردی و 

پرسش 

 و پاسخ

  

 خودکار

 گوشی

 ويٌس

  پاور پويت 

 ايمان

  

خلقت بداند 

هرچیزی 

هدفمند 

 است

       

 علم 

 

معنی لغات 

جديد را 

بداند و 

افعال را 

تشخیص 

 بدهد

     

 عمل 

 

بتواند شاهد 

مثال افعال 

را در 

تمارين پیدا 

 کنید

     



بتواند  اخلاق  

آموخته 

هايش را به 

ديگران 

 بیاموزد

      

 فعالیت های حین تدريس 

 فعالیت دبیر  فعالیت های يادگیری 

ايجاد موقعیت )

 (يادگیری 

 فعالیت دانش آموزان

دست ورزی، انديشه ورزی، )

باوری، دم با خوأخلاقیت تو

  (خودپايايی و خود ارزيابی 

وسايل  روش تدريس 

 آموزشی 

 زمان 

سلام و  فعالیت های مقدماتی 

احوالپرس

ی و 

مروری به 

قواعد 

سالهای 

قبل و 

آزمون 

 آغازين

 

شرکت در بحث و 

 يافتن فعلهای متن 

بصورت 

مجازی در 

 شاد

 15 گوشی

  پیش بینی رفتار ورودی

حضور 

فعال و 

 همگانی

 5 گوشی مجازی مشارکت در بحث 

 ارزشیابی تشخیصی
 آغازينسنجش يا  

بصورت 

 شفاهی

 

 ارسال جواب با وُيس

 وعکس

 5 گوشی مجازی

 آماده سازی 
 ) ايجاد  انگیزه و معرفی درس جديد( 

تدريس با 

استفاده از 

 وينت پاورپ

 5 گوشی مجازی -



 
 ارائه درس جديد

 فرآيندیلحاظ کردن ارزشیابی 

 

 

توضیح 

قواعد با 

عکس و فیلم 

 و صوت

 

 

 

 

 

 

 

تکرار قواعد و يافتن 

شاهد مثالها در تمارين 

و يا مثالهای خارج از 

 کتاب

 5 گوشی مجازی

 فعالیت های بعد از تدريس

 زمان  فعالیت دانش آموزان  فعالیت دبیر  

 فعالیت تکمیلی

  و جمع بندی 
 

 

پرسش قواعد درس بصورت 

 گروهی و فردی

 

 

حل تمارين و نوشتن 

 صرف افعال

5 

  ارزشیابی پايانی 

 ارزشیابی بصورت فردی و کتبی

در ارزشیابی و شرکت 

 ارسال جوابها

3 

تعیین تکلیف  و فعالیت های خارج از 

   کلاس

يافتن تعیین صفحاتی برای 

 فعلهای جديد در قرآن يا مجلات 

 

يافتن شاهد مثالهای 

خارج از کتاب و نوشتن 

 بحث علمی پايان درس

2 

 


